
 

  

  

 

1 En 1756, quel est le roi de France ? 

A Louis XIV  
B Napoléon 

C  Louis XV 

2 Contre quel autre pays la France est-elle en 
guerre ? 

A L’Angleterre 

B La Belgique 

C  L’Espagne 

3 Qu’est-ce que le « secret du roi » ? 

A Un service secret spécialisé dans le 
renseignement. 
B Un service secret spécialisé dans le 
restaurant. 
C  Un service secret spécialisé dans l’habillement. 

4 Quel est le vrai nom du chevalier d’Eon ? 

A Paulette Justinin César Guillaume d’Eon de 
Beaumont  
B Charles Geneviève Louis Auguste André 
Thimothée d’Eon de Beaumont 

C  Charles Guy Henri Elisabeth d’Eon de Beaumont 

5 Comment s’appelle la version féminine du 
chevalier d’Eon 

A Mademoiselle Ducanon 
B Mademoiselle de Beaumont 

C Madame d’Eon 



6 Quel est la première mission du chevalier d’Eon ? 

A Tuer le roi Louis XV 

B Combattre l’Angleterre  

C  Etre le messager entre la tsarine Elisabeth de 
Russie   et le roi de France 

7 Le chevalier d’Eon s’habille-t-il en femme lors de 
son travail d’espion ?  
A Oui 
B Non  

C  On ne le sait pas exactement  

8 Le chevalier d’Eon est rentré auprès du roi de 
France. Pourquoi ? 

A Pour être félicité 

B Pour être torturé 

C  Pour se venger 

9 En 1761, quel allier de la France meurt ? 

A La reine Elisabeth d’Angleterre 

B La tsarine Elisabeth de Russie 

C  La tsarine Elisabeth de Belgique 

10 Quel est la seconde mission du chevalier d’Eon 
pour le roi de France ? 

A espionner la Russie  
B espionner l’Angleterre   

C  espionner Mademoiselle de Beaumont   

 

 

 

 

 



 

  

  

 

1. De qui Uther est-il le chef ?  

A Il est le chef des normands 

B Il est le chef des bretons.  

C Il est le chef des bourguignons. 

2. Pourquoi Merlin est-il un magicien particulier ? 

A C’est un druide, il parle aux arbres et aux animaux. 

B C’est un magicien avec des pouvoirs démoniaques. 

C Il a des pouvoirs infinis.  

3. Qu’annonce le dragon de fumée à Uther ? 

A Uther sera le plus grand des rois. 

B Son fils sera le plus grand des rois. 

C Uther aura une fille. 

4 Que signifie Pandragon ? 

A Dragon qui crache du feu  

B Le chef des dragons   

C Tueur de dragons 

5 Que se passe-t-il pendant la fête ? 

A Uther tombe amoureux de la délicieuse Ygraine.  

B Uther annonce son mariage. 

C Le duc de Tintagel (ou de Gorlois) part en 
claquant la porte avec sa femme. 



6. Pourquoi Uther fait-il la guerre au duc de 
Gorlois ? 

A Pour récupérer des terres. 

B Pour se venger. 

C Pour revoir Ygraine. 

7 Que doit promettre Uther à Merlin pour gagner la 
guerre ? 

A Il doit donner une partie de ses terres à 
Merlin. 

B Il devra confier son premier fils à Merlin. 

C Il n’aura finalement pas de fils 

8 Que fait Merlin pour aider Uther ? 

A Merlin donne l’apparence du duc Gorlois à 
Uther pour tromper Ygraine.  

B Uther devient fort et tue le duc. 

C Ygraine et le duc sont sous l’effet d’un sort. 

9 Que fait Merlin avec le fils d’Uther ? 

A Il le confie aux servantes. 

B Il le confie à un chevalier qui va l’élever comme 
son fils 

C Merlin va l’élever comme son fils. 

10 Comment est mort Uther Pandragon ? 

A Il était vieux. 

B  Il est mort au combat. 

C Il a été empoisonné. 

 



 

  

  

 

1 Le jour de Noël, quel objet découvrent les barons et les 
chevaliers sur le parvis de l’église de Logres? 
A Une épée enfoncée dans une enclume sur un bloc de pierre. 

B Une couronne posée sur un coussin brodé de fils d’or. 
C Un magnifique bouclier déposé sur le parvis de la cathédrale. 

2 Qu’arrivera-t-il à celui qui possédera cet objet ? 

A Il gagnera toutes les batailles qu’il mènera. 
B Il se mariera avec la princesse de Logres. 
C Il deviendra le roi choisi par Dieu. 

3 Que se passe-t-il quand Arthur montre à la foule qu’il a su 
retirer l’épée ? 
A Tout le monde acclame le nouveau roi. 
B Le peuple acclame le roi et les barons le sifflent. 
C Les barrons acclament le nouveau roi et le peuple n’est pas 
d’accord. 

4 Qu’annonce Merlin aux barons pour essayer de les calmer ? 

A Arthur est le roi qui a été désigné par l’épée, ils n’ont pas le 
choix. 
B Arthur est le fils d’Uther Pandragon, leur ancien roi. 
C Arthur va se battre contre un chevalier en duel pour devenir 
roi. 

5 Quelle solution Merlin propose-t-il à Arthur pour se sortir de 
la situation ? 
A Aller secourir un autre roi dont le royaume est attaqué. 

B Aller se battre contre un autre roi qui attaque son royaume. 
C S’enfuir du royaume de Logres pour se réfugier dans un autre. 



 
6 Comment s’appelle le souverain du royaume Carmélide ? 

A Uther Pandragon. 
B Tristan. 
C Léodagan. 

7 Comment Merlin vient-il en aide à Arthur et ce roi sur le 
champ de bataille ? 
A il fait lever un orage terrible, la foudre frappe sur leurs 
ennemis. 
B il fait lever un vent poussiéreux qui aveuglent et étouffent 
leurs ennemis. 
C il fait apparaître un feu ardent qui brûle tous les ennemis. 

8 Quel cadeau de mariage offre le roi de Carmélide à Arthur et 
Guenièvre ? 
A Une table ronde. 

B Une épée magique. 
C Un coffre rempli d’or. 

9 Quand Arthur revient enfin dans son royaume que se 
passe-t-il ? 
A Les barons du royaume attaquent le château d’Arthur. 

B Les bretons attaquent le royaume d’Arthur. 
C Les saxons attaquent le royaume d’Arthur. 

10 Quel chevalier pourra s’asseoir sur le siège périlleux à la 
table ronde ? 
A Celui qui rapportera Excalibur, une épée magique. 

B Celui qui rapportera le Saint-Graal, un récipient magique. 
C Celui qui rapportera la ceinture verte, objet qui protège 
de la mort. 

 



 

 

  

  

 

 

1 Comment s’appelle le narrateur ? 

A Jimmy  

B Laure  

C Mona Lisa 

2 En quelle année a été volé la Joconde ? 

A 1 911 

B 2 011 

C 1 811 

3 Dans le musée, l’homme s’arrête à l’entrée du … 
A salon rectangulaire. 

B salon rond.  

C salon carré.  

4 Que trouve le peintre à la place du tableau ? 

A Une trace blanche et 4 vis. 

B Une trace blanche et 4 petits clous.  

C Une trace blanche et 4 grands clous.  

5 Quel doigt du voleur laisse une empreinte ? 

A Le majeur.  

B L’auriculaire. 

C Le pouce.  



 

6 Où continue l’histoire en 1 913? 

A En France.  

B En Italie.  

C En Allemagne. 

7 Où doivent se retrouver Léonardo et Alfredo ? 

A dans un hôtel. 

B dans un bar.  

C dans un musée.  

 8 Pourquoi a-t-il volé la Joconde ? 

A Pour l’argent. 

B Pour l’exposer chez lui.  

C Pour la ramener dans son pays.  

9 A quelle date la Joconde retourne-t-elle au 
Louvre ? 

A Le 04 Janvier 1 914. 

B Le 04 Août 1 914.  

C Le 04 Décembre 1 914.  

10 Où travaille Jimmy ? 

A Chez Happynouille.  

B Chez Happyfeet.   

C Chez Happybirthday.  

 

 



 

  

  

      1 Dans quelle nation du Royaume-Uni est née la 
légende du Loch Ness ? 

A Angleterre 

B Ecosse 

C Bretagne 

2 Comment appelle-t-on les grands lacs de ce pays ? 

A les floches 

B les marécages 

C les lochs 

3 Quels animaux trouve-t-on en grand nombre 
autour de ces lacs ? 

A des moutons 

B des ours 

C des dinosaures 

4 En quelle année le monstre est-il observé pour 
la première fois ? 

A en 1954 

B en 1933 

C en 1812 

5 Qui est Alex Campbell ? 

A un touriste 

B un journaliste 

C le gardien du lac 



6 Quel surnom donne-t-on au monstre du Loch 
Ness ? 

A Nessie 

B Pinkie 

C Loucky 

7 En 1976, que trouvent les plongeurs au fond du 
Loch Ness ? 

A un vieil appareil photo, des bouteilles de 
whisky et le monstre 

B des cafetières, des chaussures et des 
bouteilles de whisky  

C des bouteilles, des chaussures et des théières 

8 Pendant combien de temps la National 
Geographic Society va-t-elle enquêter ? 

A 9 mois 

B 2 ans 

C 7 mois 

9 En quelle année a été révélée la supercherie de 
la photo de Nessie ? 

A en 2020 

B en 1933 

C en 1994 

100 Quelle est la traduction du mot « glummy » ? 

A sombre 

B grand 

C profond  



 

  

  

 

1 De quel pays est originaire Marco Polo ? 

A Il est originaire de Grèce.  

B Il est originaire d’Italie.  

C Il est originaire de France.  

2 Quel est le titre du livre qu’il a écrit ? 

A Le livre des Magnificences. 

B Le livre des Ressources. 

C Le livre des Merveilles. 

3 De quoi est-il question dans ce livre ? 

A Marco Polo y raconte son voyage jusqu’en Chine. 

B Marco Polo y raconte ses mésaventures avec ses 
voisins. 

C Marco Polo y raconte sa rencontre avec Christophe 
Colomb. 

4 Quel âge a-t-il au moment de son départ en voyage ? 

A Il a 30 ans. 

B Il a 17 ans.  

C Il a 2 ans. 

 

5 Qui l’accompagne pendant ce voyage ? 

A Sa mère voyage avec Marco Polo. 

B Son frère voyage avec Marco Polo. 

C Son père et son oncle voyagent avec Marco Polo. 



 

6 Quel désert traversent-ils ? 

A Ils traversent le désert de Gobi. 

B Ils traversent le désert du Sahara. 

C Ils ne traversent aucun désert ! 

7 De quel nation le grand Khan est-il l’empereur ? 

A Il est l’empereur des Japonais. 

B Il est l’empereur des Monghols. 

C Il est l’empereur des Celtes. 

8 Pendant combien de temps Marco Polo reste-t-il en 
Chine ? 

A Il reste en Chine pendant 10 ans. 

B Il reste en Chine pendant 24 ans. 

C Il reste en Chine pendant 17 ans. 

9 En quelle année Marco Polo regagne-t-il l’Italie ? 

A en 1295 

B en 1275 

C en 1285 

10 Sous quel autre titre connait-on le livre de Marco 
Polo ? 

A La conversation sur le monde 

B Le devisement du monde 

C Le voyage à travers le monde 

 

 



 

  

  

1 Combien de temps dura le voyage des Polo?  

A 1 an.  

B 4 ans.  

C 2 ans. 

2 Où se situe le palais de l’empereur ?  
A Ganzhou. 

B Kachgar.  

C Khanbalik.  

3 Quel est l’autre nom de Kubilaï Kahn? 

A Grand kal. 

B Grand Ka.  

C Grand Kahn.  

4 Quelles sont les langues parlées par Marco  
Polo? 

A L’italien, le perse, le turc et le chinois. 

B L’italien, le perse, le turc et le mongol.  

C L’italien, le perse, l’arabe et le mongol. 

5 Quel rôle tient Marco Polo auprès de l’empereur? 

A Il est son espion.  

B Il est son diplomate.   

C Il est son guerrier. 



6 Comment se nourrissent les cavaliers du Grand 
Kahn? 

A Avec la viande de leurs chevaux.  

B Avec leur propre sang.  

C Avec le sang de leurs chevaux. 

7 Sur le chemin vers Khanbalik, que verse 
l’empereur le long de son chemin ? 

A Le lait de ses 10 000 chèvres blanches. 

B Le lait de ses 10 000 juments blanches.  

C Le lait de ses 10 000 vaches blanches. 

8 Au bout de combien de temps au service de 
l’empereur, Marco Polo reçoit-il sa première  
mission ? 

A Au bout de 3 mois. 

B Au bout d’un an.  

C Au bout de 3 ans.  

9 Par quel moyen les Polo rentrent-ils en Italie? 

A Par bateau. 

B A cheval.  

C A dos de chameau.  

10 Où Marco Polo dicte-t-il le récit de son  
incroyable voyage ? 

A Dans un donjon de Chine.  

B Dans une villa de Gênes.   

C Dans une cellule de prison.  

 



 

  

  

 

 

1 D’où est originaire Marie Curie ? 

A  Varsovie en Pologne.  

B  Moscou en Russie. 

C  Paris en France. 

2 Quand est-elle née? 

A  Milieu 1700. 

B  Milieu 1800 . 

C  Milieu 1900.  

3 Quel élément n’existe pas? 

A  Le Radium. 

B  Le Polonium. 

C  Le Sliponium.  

4 Pourquoi Marie Curie est elle connue ? 

A  Ses romans célèbres. 

B  Ses découvertes scientifiques. 

C  Son talent de comédienne.  

5 Quel était le métier de son père? 

A  Professeur de mathématiques et physique.  

B  Professeur de français.  

C  Professeur d’histoire.  



 

6 Quelles sont les matières préférées de Marie 
Curie ? 

A  L’anglais et le russe.  

B  Le français et l’histoire. 

C  Les mathématiques, la physique et la chimie 

7  Pourquoi ne peut-elle pas aller à l’université? 

A  C’est interdit pour les filles. 

B  Elle est trop pauvre. 

C  Elle n’a pas assez de bonnes notes.  

8 Quel Empire envahit le pays de Marie Curie ? 

A  L’empire russe. 

B  L’empire romain. 

C  Les anglais.  

9  Quel métier va exercer Marie Curie ? 

A Institutrice. 

B  Professeur de Mathématiques 

C  Infirmière.  

100 Dans quelle ville Marie Curie part-elle 
étudier? 

A  Moscou.  

B  Paris.  

C  Londres.  

 

 



 

 

1 En 1891, depuis 6 mois, que fait Marie ? 

A Elle étudie les sciences en Pologne.  

B Elle devient institutrice.  

C Elle étudie les maths et la physique à Paris à 
l’Université de la Sorbonne.  

2 Quel rêve réalise Marie ? 

A Elle parle français. 

B Elle étudie les sciences.  

C Elle se marrie. 

3 Pourquoi la sœur de Marie est inquiète ? 

A Marie travaille nuit et jour. 

B Marie a très froid à Paris.  

C Marie a une toute petite chambre.  

4 En 1893, Marie obtient quel diplôme ? 

A de français. 

B sa licence de physique.  

C sa licence de géographie.  

5 Lorsque Marie obtient sa licence de maths, quel 
est son classement ? 

A deuxième. 

B première.  

C troisième.  



6 Pendant le mariage de Marie et Pierre, quelle 
invention à la mode est utilisée ? 

A des téléphones. 

B des voitures.  

C des bicyclettes. 

7 Après leur mariage, Marie travaille sur quel 
thème? 

A Les rayons X. 

B L’uranium.  

C La « pèche blonde ». 

8 Quels éléments sont extraits de la « pèche 
blonde » ? 

A De l’Uranium. 

B Du Polonium et du radium.  

C De l’aluminium.  

9 Qu’arrive-t-elle à produire ? 

A Du radium de couleur bleue. 

B Du radium de couleur rose.  

C Du radium de couleur verte.  

10 En 1902, elle reçoit quel prix ? 

A le prix Nobel de physique sur la radioactivité. 

B la meilleure thèse.  

C le prix Nobel de français.  

 

 



 

  

  

1 Que font Pierre et Marie Curie qui leur permet 
d'obtenir un prix nobel ? 

A Des recherches scientifiques. 

B Des compétitions sportives. 

C Ils écrivent des livres. 

2 En 1906, Pierre est renversé par une voiture à 
cheval, quelles en sont les conséquences ? 

A Il est blessé. 

B Il n'a rien. 

C Il meurt. 

3 Que devient alors Marie ? 

A Elle ne travaille plus. 

B Elle reprend seule leurs recherches. 

C Elle écrit les mémoires de Pierre. 

4 Peu de temps après, que sera-t-elle ? 

A La première femme professeur à l'université. 

B La première femme conductrice de voiture. 

C La première femme mathématicienne.  

 

5 Pourquoi la candidature de Marie Curie à 
l'académie des sciences est-elle refusée ? 

A Parce qu'elle n'est pas compétente. 

B Parce qu'elle est veuve.   

C Parce que c'est une femme. 



 

6 En 1911, que reçoit Marie Curie ? 

A Un second prix Nobel. 

B Les excuses de l'académie des sciences. 

C Un prix littéraire. 

7 Les découvertes sur le Radium bouleversent le 
monde. En médecine à quoi peut-il servir ? 

A A soigner certains cancers. 

B A lutter contre l'obésité. 

C A vacciner les enfants. 

8 Grâce aux rayons X, que peut-on faire ? 

A On peut hydrater les malades. 

B On peut faire des analyses de sang. 

C On peut faire des radiographies des blessés. 

9  Pendant la première guerre mondiale, qui Marie 
Curie emmène-t-elle avec elle sur le front ? 

A Son chien Médor. 

B Sa fille Irène. 

C Son ami Paul. 

10 Les rayons sont dangereux et peuvent 
provoquer de graves maladies, qu'ont-ils provoqué? 

A La première guerre mondiale. 

B La mort de Marie Curie.   

C Le réchauffement climatique. 

 


